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平成２４年度 山口県医師会 女子医学生インターンシップ 

女性医師へのアンケート結果 

 

・インターンシップ実施医療機関数 ２６ 

・担当女性医師数 ４１名 （うちアンケート提出３４名 回収率 ８２.９％） 

 

１ 勤務の状況 
 

  
アンケート 

提出あり 

アンケート 

提出なし 
計 

開業医 6 1 7 

勤務医 28 6 34 

計 34 7 41 

 

 

２ 先生のご年齢 
 

  30 代 40 代 50 代 60 代 

開業医 0 1 3 2 

勤務医 9 12 6 1 

計 9 13 9 3 

 

 

３ 診療科（複数回答制） 
 

  内 児 外 整 精神 産婦 眼 耳鼻 皮 麻 放 

開業医 1 1 0 0 0 2 1 1 0 0 0 

勤務医 12 1 1 1 1 4 3 1 1 2 3 

計 13 2 1 1 1 6 4 2 1 2 3 
 

 

 

４ 今回の研修日数 
 

  1 日間 2 日間 3日間 

開業医 4 1 1 

勤務医 16 11 1 

計 20 12 2 
 

 

 

５ 研修日数はどのくらいが適当と思われますか？ 
 

  1 日 2～3日 その他 

開業医 3 3 0 

勤務医 18 9 1 

計 21 12 1 
 

 

 

６ 研修時期はいつ頃が良いと思われますか？ 
 

  夏休みがよい 
他の休暇期間も 

加えてよい 

開業医 4 2 

勤務医 8 20 

計 12 22 
 

 

 

７ 今回の研修は学生にとって有意義であっ 

たと思われますか？ 

  有意義 まあまあ 

開業医 2 4 

勤務医 14 14 

計 16 18 
 

 

 

８ 来年度以降の研修をお受入いただけますか？ 

 

  はい いいえ  

開業医 6 0  

勤務医 27 1 ←異動のため 

計 33 1  
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学生へのアンケート結果 

 

１ 参加学生（アンケート回収率 100％） 
 

学年 参加人数  

2 10  

3 20  

4 6 （県外学生 1名含む） 

5 4  

計 40  

 

 

３ 今回の研修期間 
 

学年 1日 2 日 3 日 4 日～ 

2 6 3 1 0 

3 15 5 0 0 

4 4 1 0 1 

5 3 1 0 0 

計 28 10 1 1 

 

 

 

５ 研修時期はいつ頃が良いと思いますか？ 
 

学年 夏休みがよい 
他の休暇期間中も 

加えてほしい 

2 7 3 

3 14 6 

4 4 2 

5 3 1 

計 28 12 

 

 

７ 今後このような研修があれば、また参加した

い、または後輩に勧めたいと思いますか？ 
 

学年 はい いいえ 

2 10 0 

3 20 0 

4 6 0 

5 4 0 

計 40 0 
 

２ 今回の研修場所 
 

学年 診療所 病院 

2 3 7 

3 3 17 

4 1 5 

5 0 4 

計 7 33 

 

 

４ 研修日数はどのくらいが適当と思いますか？ 
 

学年 1日 2～3日 4～5日 その他 

2 3 6 0 1 

3 10 9 0 1 

4 1 3 2 0 

5 2 2 0 0 

計 16 20 2 2 

※その他の２名は「学年による」との回答  

 

 

６ 今回の研修は有意義でしたか？ 
 

学年 有意義 まあまあ 有意義ではない 

2 10 0 0 

3 20 0 0 

4 6 0 0 

5 3 1 0 

計 39 1 0 

 

 

 

 

 

 


